



UNIVERSIDADE DE ÉVORA

Reitoria

Declaração de Retificação n.º 106/2020

Sumário: Retificação do Edital n.º 90/2020 (2.ª série), de 15 de janeiro.

Por ter saído com inexatidão o Edital n.º 90/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 10, de 15 de janeiro de 2020, retifica-se que onde se lê «está aberto concurso documental interno, para recrutamento na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, de dois Professores Associados na área disciplinar de Motricidade Humana» deve ler-se «está aberto concurso documental interno, para recrutamento na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, de um Professor Associado na área disciplinar de Motricidade Humana».

17 de janeiro de 2020. — A Reitora da Universidade de Évora, *Ana Costa Freitas*.

312937364